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U sklopu konferencije MoodleMoot Hrvatska 2026, danas je održano završno događanje akcijskog
istraživanja „Primjena multimedije u visokom obrazovanju“. Ovo istraživanje (2023. – 2026.),
provedeno u sklopu projekta e-Sveučilišta koji se financira iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti
2021. – 2026., uspješno je povezalo dvadeset i jednu visokoškolsku ustanovu i sedamdeset i pet
sudionika u aktivnu zajednicu praktičara.

Tijekom događanja predstavljeni su rezultati ostvareni kroz program obrazovnih aktivnosti koji je
obuhvatio čak 242 edukacije s više od 2400 polaznika. Objavljene su 63 videolekcije na Meduzi, 40
mikrolekcija u Edutoriju te 6 mini e-tečajeva u Loomenu. Organizirano je i 12 demonstracija uživo o
korištenju napredne opreme u sklopu MultiLaba, uključujući rad s VR tehnologijom, dronovima i
hologramima.

Najavljen je Zbornik radova projekta e-Sveučilišta, koji je trenutno u pripremi za objavu, a u tri
tematske  cjeline  donijet  će  ukupno  27  stručnih  i  znanstvenih  radova.  Istaknute  su  i  ključne
nadogradnje sustava, poput uvođenja sveučilišnih i korisničkih recenzija u Edutoriju te uloga našeg
portala  DOT  kao  centralnog  mjesta  za  informiranje,  edukaciju  i  osnaživanje  te  povezivanje  i
umrežavanje zajednice.

Važan  dio  programa  bio  je  posvećen  refleksiji  samih  sudionika  istraživanja  te  otvorenoj  diskusiji  o
daljnjem razvoju i  budućnosti  ove zajednice praktičara.  Nakon razmjene iskustava i  rasprave o
nastavku rada kroz CARNET HUB, događanje je privedeno kraju stručnim izlaganjem doc. dr. sc.
Sandre  Kučina  Softić  pod  nazivom  „Trebamo  li  i  kako  vrednovati  digitalne  kompetencije
nastavnika?“. U izlaganju je prezentirano šest ključnih preporuka za sustavno vrednovanje digitalnih
kompetencija u visokom obrazovanju, čija će provedba u budućnosti zahtijevati zajedničko djelovanje
svih ključnih dionika – od MZOM-a i AZVO-a do CARNET-a, Srca i samih ustanova.

Iako se projekt službeno bliži kraju, započeta suradnja nastavnika, IT osoblja i knjižničara ne prestaje
nego se nastavlja kroz CARNET HUB.
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